
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 18/05/2021 

 
Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
              
 
ΘΕΜΑ: «Δύο χρόνια απλήρωτοι οι εργαζόμενοι της Λιγνιτικής Μεγαλόπολης»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Την ώρα που οι εργολάβοι θησαυρίζουν στις εγκαταστάσεις της «ΔΕΗ» σε όλη την Ελλάδα, οι 
εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν άθλιες συνθήκες εργασίας και χαμηλούς μισθούς, ενώ πρόσφατα, 
δύο εργοδοτικά εγκλήματα προκάλεσαν 5 νεκρούς εργαζόμενους, οι οποίοι εργάζονταν σε 
εργολάβους του «ΔΕΔΔΗΕ» στην Εύβοια και της «ΔΕΗ» στην Κοζάνη. Οι εν λόγω εργαζόμενοι 
μένουν απλήρωτοι για δύο χρόνια, ενώ υπάρχει δικαστική απόφαση που τους δικαιώνει! 
Συγκεκριμένα, βάσει των υπ’ αρ. 132/2019, 158/2019 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Τρίπολης, 
σε εφτά περιπτώσεις εργολαβικών εργαζομένων, που προσέφυγαν στην Δικαιοσύνη για να 
διεκδικήσουν τα δεδουλευμένα τους από εργολάβο που δραστηριοποιούνταν στη «ΔΕΗ ΑΕ – 
ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΑΕ», στην Μεγαλόπολη, τα δεδουλευμένα έπρεπε να έχουν 
καταβληθεί άμεσα από την έκδοση των δικαστικών αποφάσεων που δικαίωνε την προσφυγή 
τους. Έκτοτε, και παρόλο που έχουν παρέλθει 2 χρόνια, οι εργαζόμενοι δεν έχουν λάβει  τις 
επιδικασμένες μη καταβληθείσες αποδοχές, ενώ η σχετική επιστολή που απηύθυνε στην 
αρμόδια πολιτική ηγεσία η Ομοσπονδία Μεταλλωρύχων Ελλάδος («ΟΜΕ») και η ανακοίνωση 
καταγγελίας που εξέδωσε επί τούτου το Σωματείο των Εργαζομένων στην Ενέργεια των Νομών 
Πελοποννήσου («ΣΕΕΝΠ»), καθώς και η σχετική καταγγελία, που γνωστοποιεί τις σχετικές 
λεπτομέρειες τίθενται υπόψη σας, επισυναπτόμενες στην παρούσα.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, εξαντλώντας κάθε περιθώριο πίεσής σας, είτε στον 
«ΔΕΔΔΗΕ», είτε στην «ΔΕΗ ΑΕ – ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΑΕ», είτε στην «ΔΕΗ», είτε στον 
όποιο άλλο κύριο εργοδότη των ανωτέρω εργολάβων, προκειμένου να εκτελεστούν οι ως άνω 
δικαστικές αποφάσεις άμεσα και να καταβληθούν τα δεδουλευμένα στους απλήρωτους  
εργαζόμενους, αν και εφόσον οι παραπάνω εργολάβοι συνεχίζουν να παρέχουν ακόμα 
υπηρεσίες, είτε σε κάποιον εκ των τριών ανωτέρω, είτε σε όποιον άλλον, εποπτευόμενο από το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας εργοδότη των εν λόγω εργολάβων, που δεν 
εφαρμόζουν την άνω δικαστική απόφαση; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
Επισυνάπτονται: Έγγραφο της «ΟΜΕ» & του «ΣΕΕΝΠ» 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ημερομ. Κατάθεσης:

19/5/2021




